

希伯来书 8

8 我们所讲的要点是：我们有这样一位大祭司，祂现在已经坐在天上至高上帝的宝座右边，²并在圣所里供职。这圣所就是真正的圣幕，不是人建立的，而是主亲手建立的。³所有的大祭司都是为了向上帝献礼物和祭物而设立的，因此我们这位大祭司也必须有所献上。⁴祂如果是在地上，根本不会做祭司，因为地上已经有照律法向上帝献礼物的祭司了。⁵这些祭司的事奉都是仿效和反映天上的事，正如摩西建圣幕的时候，上帝指示他说：

“你务要照着在山上指示你的样式造各样的器具。”

⁶但如今，基督得到了一个更超越的职任，正如祂担任了更美之约的中保，这约是根据更美的应许所立的。⁷因为如果第一个约没有缺点，就不必另立新约了。⁸然而，上帝指责祂的百姓，说：

“看啊，时候将到，

我要与以色列家和犹太家另立新约，

⁹这约不同于我与他们祖先所立的约，

就是我牵着他们祖先的手领他们离开埃及时所立的。

因为他们不持守我的约，

所以我不再理会他们。

这是主说的。

¹⁰主又说，那些日子以后，

我将与以色列家立这样的约，

我要把我的律法放在他们脑中，

写在他们心上。

我要做他们的上帝，

他们要做我的子民。

¹¹谁都无需再教导自己的邻居和弟兄，

说，‘你要认识主。’

因为他们无论尊卑都必认识我。

¹²我要赦免他们的过犯，

忘掉他们的罪恶。”

¹³上帝既然说要立新约，就是把以前的约当作旧的了，那渐渐过时、陈旧的东西很快就会消失。

大家早上好。雨季已经结束，夏天终于到来。希望大家身体健康。冠状病毒感染似乎正在迅速蔓延。希望大家保重身体，谨防中暑。

我们现在进入了《希伯来书》的第 8 章。

在这里，我们以 "我以上所说的要点 "作为开头。

迄今为止，在这本《希伯来书》中，通过许多叙述，我们已经传达了相信耶稣的重要性。

耶稣胜过天使，耶稣胜过摩西，耶稣胜过亚伯拉罕，耶稣胜过麦基洗德。而在今天的经文中，他说："以上所述的要点是"。这非常有趣。

8:1 我上面所说的要点是，有这样一位大祭司，坐在天上大能者宝座的右边，是为我们而来的、
2 他在圣所中侍奉，圣所是主而不是人设立的真正会幕。

这个故事的重点是这样的。概括地说，就是这样。这就是我们希望你们牢记的，这就是死亡，这就是这里所说的触及问题核心的内容。

这位像麦基洗德一样的大祭司，坐在大能者、天王右手边的人，一开始就说这个故事的重点就是关于这样一个人。

第 2 节接着说，祂是仆人，是神圣的会幕，是真正的、真实的、真实的、可靠的会幕，是主所建造的，而不是由人建造的，祂（耶稣基督）是主所建造的会幕中的仆人。

真实、确实、可靠意味着什么？

3 大约，设立大祭司的目的不外乎献祭和献祭。因此，这位大祭司也必须有所奉献。

4 因此，如果他在地上，他就不可能是祭司，因为现在有祭司按照律法献祭。

这里描述的是天上的圣所，天上的帐幕。在那里侍奉的大祭司耶稣不需要像地上的大祭司一样，为自己的不洁献祭。但在地上，祭司们执行着他们神圣的使命，尽管并不完美。在地上，这就足够了。但在天堂，圣洁的帐幕远不止这些，那是真正的、真实的、真实的、可靠的帐幕。在那里，耶稣是大祭司。

5 他们只是天上圣所的模型和影子，他们才是侍奉圣所的人。因此，当摩西准备建造会幕时，他得到了一个征兆，并被告知：'你要照着山上所指示的样式，小心地把一切都造好'。

圣所，即地上祭司仰望上帝威严的宏伟圣殿，实际上只是'天上圣所的模型和影子'。它是模仿，是复制。它是现实的影子。在电视问答节目中，当问及嘉宾是谁时，有时只显示出滚动屏幕后面亮起的一个剪影，但无论我们如何仔细观察这个影子，都只有一个黑暗、平淡的影子，没有任何形状、深度、色彩或任何细节的表达。

圣经》告诉我们，地上的圣殿无论多么宏伟，都只是一个模型和影子。

正如《圣经》所说："因此，摩西在建造会幕的时候，得着预言说：'要照着山上所指示的样式建造，并且要谨慎'。事情正是如此。摩西没有看到实物，而是小心翼翼地按照样式建造了会幕。但在天堂里，神圣的帐幕远不止这些，那是真正的、真实的、真实的、可靠的帐幕。在那里，耶稣是大祭司。

6 然而，基督获得了更高的职分。因为他已成为一个更美好的盟约的中保，建立在一个更美好的应许之

上。

7 如果没有第一个约，就没有第二个约。

8 神却责备他们说：耶和华说，日子将到，我要与以色列家和犹太家立新约。

9 这约必不像我拉着他们列祖的手，领他们出埃及地的时候，与他们所立的约。耶和华说，因为他们不肯遵守我的约，/我也不转离他们。

第 7 节大胆地宣告了 "第一约的缺点"。耶和华赐给祂子民的律法不可能有缺失。为什么上帝会说祂公义而完美的律法被破坏了呢？

上帝说，"当我拉着他们列祖的手，领他们出埃及地的日子，我与他们所立的约 "是无用的、不结果子的和缺乏的，"因为他们不肯遵守我的约"。

上帝听到了他的子民在埃及为奴时的呼喊，听到了他们极度劳苦时的呼喊，他说："我拉着他们列祖的手，领他们出埃及地"。就像父亲牵起弱小的婴儿的手，带领他脱离危险一样，主以巨大的力量带领他的子民走出埃及。然而，当 "他们不愿遵守我的约 "时，"我领他们出埃及之日与他们所立的约 "发生了什么变化？

他用十个神迹使那个顽固的埃及王屈膝，用火柱和云柱带领他，把红海一分为二，打败埃及骑兵，在旷野给百姓食物和饮水，而且，在 40 年的时间里，他们的衣服没有被磨破，他们的脚没有被踩清，他们也没有挨饿，耶和华耐心地带领着他顽固的子民进入应许之地，而且，在他的带领下，他们在旷野中得到了食物和饮水。耶和华耐心地带领他顽固的子民进入应许之地。

申命记 8:2 你要记念耶和华你的神四十年来在旷野带领你的一切道路。这是要苦待你，试验你，要知道你的心，知道你是否遵守他的命令。

8:3 耶和华使你受苦挨饿，用吗哪喂饱你，这是你不知道的，你列祖也不知道。8:4 他要使你知道人活着不是单靠粮食，乃是靠耶和华口中所出的一切话。

8:4 这四十年里，你的衣服没有磨损，你的脚也没有肿大。

8:5 你也要留意，耶和华你的神要训练你，好像人训练自己的儿子一样。

8:6 你要谨守耶和华你神的命令，行他的道，敬畏他。

8:7 因为耶和华你的神必将你带到美地。那地有溪流、泉水、潭水，从山谷流出、

8:8 是盛产小麦、大麦、葡萄、无花果、石榴之地，是盛产橄榄树和蜂蜜之地、

8:9 那地你必不缺吃的，也不匮乏。那地的石头是铁，你可以从山上挖出铜来。

8:10 你必吃饱，并要感谢耶和华你的神，因他将他的美地赐给你。

8:11 你要谨慎，不可忘记耶和华你的神，免得你今日谨守他的命令、典章、律例，就是我所吩咐你的。

在第 9 节中，上帝说："因为他们不遵守我的约，我就不看顾他们。"但在谴责不信的人顽固不化的同时，

他又在第 8 节中说：“看哪，日子将到，我要与以色列家和犹大家立新约”。他说：

9 这就不像我拉着他们列祖的手领他们出埃及地的时候与他们所立的约了。耶和华说，他们不肯遵守我的约，我也没有背弃他们。

10 耶和华说，这是我在那些日子以后与以色列家所立的约。我要将我的律法放在他们的思想中，写在他们的心上。这样，我要作他们的神，他们要作我的子民。

这是神的救赎，是以身作则的新约，不是写在石板上，而是写在心版上，是写给顽固到极点的百姓的。

哥林多后书 3:6 上帝授权我们成为新约的仆人。服事文字的不是人，服事精神的才是人。文字使人死，灵使人活。

3:13 他必不像摩西掩面，恐怕以色列人看见那消失之物的结局。

3:14 他们的思想确实迟钝了。时至今日，当他们诵读旧约时，同样的遮盖仍未去除。只有在基督里，它才被除去。

3:15 时至今日，每当他们诵读摩西书时，那遮盖仍在他们心上。

3:16 但他们归向耶和华，那遮盖就除去了。

3:17 因为耶和华是个灵。耶和华的灵在哪里，哪里就有自由。

3:18 因为我们都从荣耀里渐渐变成他的样式，照着他的荣光，如同照镜子一般，不遮掩自己的脸。这就是主--圣灵的工作。

申命记 30:10 因为你要听从耶和华你神的声音，谨守写在律法书上的诫命和律例，又要全心全意归向耶和华你神。

30:11 我今日所吩咐你的这条诫命并不难，也不远。

30:12 因为这诫命不在天上，所以我们不说：'谁能为我们上天，把这诫命带到我们这里来，使我们听见并遵行呢？

30:13 既然它不在海的那边，我们就不说：'谁能为我们渡海，把它带到我们这里来，使我们听见，使我们行呢？

30:14 这道离你很近，在你口里，在你心里，所以你可以去行。

30:15 看哪，我今日将生与福，死与祸，都摆在你面前。

30:16 我今日命你爱耶和华你的神，行他的道，守他的诫命、律例、典章。你若遵守，就必存活，人数也必众多。耶和华你的神必在你所要去取之地赐福与你。

我必如此作他们的神，他们必如此作我的子民。多么深奥的话语！上帝何等深沉的爱和怜悯，何等真挚的爱，通过不求回报的恩典和忍耐！

11 他们要停止教训各人的弟兄，各人的弟兄，说："认识耶和華吧。因为他们每一个人，从大到小，都要认识我。

当你通过耶稣十字架上的赎罪得到宽恕，圣灵浇灌下来时，你就会得到以下上帝话语的力量支持。

使徒行传 1:8 只有当圣灵降临在你们身上的时候，你们就必得着能力，在耶路撒冷和犹太全地、撒玛利亚，直到地极，作我的见证。

我们将认识耶和華上帝，正如祂所说的那样。当我们相信耶稣是上帝的儿子、上帝的差遣者和上帝本身时，我们就认识了上帝。

约翰福音 14:9 耶稣对他说："腓力，我与你同在这么久，你还不明白我吗？凡看见我的，就是看见了父。你为什么要我们指给你看父？

14:10 岂不信我在父里面，父在我里面吗？我对你们所说的话，不是凭着自己说的。父在我里面，正在作他的工。

14:11 你们当信我在父里面，父也在我里面。你们若不能信，就凭着行为自己信。

14:12 我实实在在地告诉你们。信我的，也要做我所做的事。不但如此，还要作更大的事。因为我要到父那里去。

12 我要怜悯他们的罪孽，不再记念他们的罪恶。

我要怜悯他们的罪孽，不再记念他们的罪。

品味一下这位仁慈上帝的话语吧。这也是因为耶稣的赎罪。耶稣用自己的宝血为我们立下了不可动摇的救赎新约。

路加福音 22:20 饭后，耶稣也用这杯，说："这杯是用我的血所立的新约，是为你们流的。

13 因为上帝说'新'，就使第一约成为旧约。年岁久远的东西终将消失。

上帝怜悯我们的罪孽，称他完美的约是缺乏的、陈旧的、过时的、褪色的等等，并通过耶稣基督，这位更好的大祭司，赐给我们更好的救赎。这是何等的恩典！让我们也跟随这位贵人的脚步，敬畏并感谢为我们带来新约的主。

哥林多后书 4:1 不要灰心，因为我们是这样蒙了怜悯，进入这职分的、

4:2 我们弃绝可耻的隐秘事，不以诡诈行事，不歪曲神的道，只将真理显明出来，向神和众人的良心推荐

自己。

4:3 我们的福音若被遮盖，就是为灭亡的人遮盖了。

4:4 因为就他们而言，今世的神弄瞎了不信之人的心眼，叫他们看不见基督荣耀福音的光辉，基督就是神的像。

4:5 我们不是传扬自己，乃是传扬主基督耶稣。我们只是你们的仆人，为耶稣作工。

4:6 神说："光要照出黑暗来"，就照亮了我们的心，使我们认识神的荣耀，照在基督的脸上。

4:7 这财宝是放在土器里的。他那测不透的能力，本是出于神，不是出于我们，这是显而易见的。

4:8 我们虽四面受敌，却不困苦；虽一筹莫展，却不停滞不前。我们不是束手无策，也不是停滞不前。

4:9 我们虽受逼迫，却不被弃绝；虽被击倒，却不至灭亡。我们虽被击倒，却不至灭亡。

4:10 我们身上常带着耶稣的死。因为耶稣的生命也要在他身上显现。

4:11 我们这活着的人，为耶稣的缘故，常被交在死地。 4:11 我们这活着的人，为耶稣的缘故，不断地被交给死，叫耶稣的生命在我们必死的身上显明出来。

4:12 这样，死在我们里面作工，生在你们里面作工。

4:13 "我已经信了，所以我已经说了。 4:13 我们信，因为我们有同样的信心，正如经上所说：'我已经信了，所以我已经说了'。所以我们说。

4:14 因为我们知道，叫主耶稣复活的，必叫我们和他一同复活，并且与你们一同站立。

4:15 因为万事都是为你们的益处，当恩典加给更多的人，感恩的心也必增长，荣耀归与神。

4:16 所以我们不要灰心。因为我们外面的人虽然灭亡，我们里面的人却日日更新。

4:17 因为这暂时的轻苦，必成就工夫，使我们得着永恒的重荣，这重荣必满溢。

4:18 我们不是看所看见的，乃是看未看见的。因为看得见的是暂时的，看不见的是永远的。

何西阿书》6：1 "现在我们当归向耶和华。他将我们分开，又要医治我们；他击打我们，又要包围我们。

6:2 他必在白喉之后使我们活过来，第三天又使我们站立起来。我们要活在他面前。

6:3 我们当认识耶和华，当寻求认识他。他必像明日的光显现，像冬雨临到我们，像春雨滋润大地。

祷告：天父，感谢您赐给我们今天的敬拜。在这个炎热的夏天，求你保护我们的健康。请听我说，宏伟的圣殿也只是天上圣所的摹本和影子，因此，基督耶稣为我们做了更卓越的事工，更新了不忠于恩惠的上帝所赐教诲的人们的心灵，是他牵着我们的手，将我们从埃及拯救出来、谢谢你 感谢你的恩言："我要作他们的神，他们要作我的子民"，"我要赦免他们的罪，不再记念他们的罪"。保佑我们的家庭和我们社区的人们。我们奉主耶稣之名祈祷。阿门